



# 神奇妙的安排

錢嘉和

最近我很榮幸能與教會牧師們以及許多弟兄姊妹一起慶祝朱咪咪姐妹（朱王景福）八十歲的生日。認識咪咪已經超過四十八年了，事實上，咪咪與我是我們培城教會開始最先受浸的兩位。培城教會的創辦牧師張繼忠牧師於 1975 年 7 月 6 日在我們教會的母會洛杉磯國語浸信會為我們兩位受浸。我永遠不會忘記我們受浸的日期，因為我們受浸的年份“75”加“1”就成為我們受浸的月份“7”及日期“6”。當時我們受浸，需要借用洛杉磯國語浸信會禮拜堂舉行，因為我們教會在 1975 年 4 月買了位在培城 Del Mar Blvd. 的禮拜堂，還沒有浸池的設備。

受浸以後，才知道咪咪與我還是遠親。家父曾經告訴我，咪咪的父親與我的伯父是同有一位祖父，同時我才知道父母親與咪咪的父母親也是認識很久的朋友。

咪咪與我在教會受浸後，不但成為培城教會的弟兄姊妹，我太太 Emily 及咪咪的先生朱力達弟兄，我們四個人都成為好朋友。當我與太太 1976 年在我們教會結婚，朱力達弟兄自告奮勇的成為我們婚禮的負責人。為我們主持婚禮的張繼忠牧師，在婚禮前突然病了。幸虧咪咪為張牧師煮了許多營養補

品，使張牧師很快的痊癒，能即時來主持我們的婚禮。

這些年來，咪咪為教會有許多的擺上。一開始教會每個主日崇拜講台插花，咪咪一個人負責插了許多年。早年教會經濟不是很寬裕，沒有額外預算給傳道同工聖誕禮物，咪咪總是會想盡辦法。譬如請弟兄姐妹們捐自己家院子的水果或禮物等，包裝成美好的聖誕禮物送給傳道同工們，完全沒有用到教會的錢。咪咪經常為教會各種活動以及理事會開會，燒了許許多多的點心及午餐，還經常為教會生病的弟兄姐妹以及牧師們送美味佳餚。多年來咪咪每個星期帶年長的姐妹們到教會參加查經班，做禮拜，拜訪等，她在教會各方面的擺上實在是數不盡。

我們的主實在太奇妙了，48 年前咪咪與我一起在同一個教會受浸，48 年後我們仍然在同一個教會繼續敬拜我們的主。今年 9 月 3 日咪咪的大兒子 Eugene 牧師在我們英文堂講道，Eugene 牧師在他的講道內說道：神的時間永遠是最美好的。是的，真的沒有錯，神的時間永遠是最美好的。感謝我們的主，祂奇妙的安排咪咪和我從 1975 年一起受浸，一起參與事奉，一起在靈命上成長。將我所有的讚美與頌讚都歸與我們奇妙大能的主！